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FOND: Europski fond za regionalni razvoj NADLEZNO TIJELO: Ministarstvo znanosti i obrazovanja
PRIORITETNA OS: Jafanje gospodarstva primjenom istraZivanja i inovacija ROK ZA PODNOSENJE PP: 19. listopada 2018.
SPECIFICNI CILJ: Poveéana sposobnost sektora za istraZivanje, razvoj i inovacije (IRI) za

provodenje istraZivanja vrhunske kvalitete i zadovoljavanje potreba gospodarstva ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP): 7 radnih dana od

dana zaprimanja pojedinog pitanja
NAZIV POZIVA: Jafanje kapaciteta za istraZivanje, razvoj i inovacije
REFERENTNI BROJ POZIVA: KK.01.1.1.07
TIP NATJECAJA: Otvoreni
MODALITET: Privremeni

U skladu sa Zajedni¢kim nacionalnim pravilima (ZNP), nadlezno tijelo duzno je odgovarati na pitanja potencijalnih prijavitelja do roka navedenog u tablici, osim kada rokovi definirani Uputama
za prijavitelje (UzP) uvjetuju davanje odgovora u kra¢em vremenskom razdoblju (npr. UzP navodi rok za objavu odgovora 7 kalendarskih dana (KD) od postavljenog pitanja iako ZNP predvida
duzi rok u kojem se odgovara na postavljena pitanja), tada prioritet ima rok iz UzP-a.

Objavljeni odgovori dopunjuju i detaljnije pojasnjavaju dokumentaciju Poziva na dostavu projektnih prijedloga (PDP). Odgovor na pojedino pitanje mora biti eksplicitan, ali u svojoj cjelini ili
djelomi¢no smije sadrzavati jasne i nedvosmislene reference na odgovor uz neko drugo pitanje.

U interesu jednakog postupanja, nadlezno tijelo ne moze dati prethodno misljenje u svezi s prihvatljivoscu prijavitelja/partnera, projekta ili odredenih aktivnosti i troskova te ne moze zamijeniti
niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadlezno tijelo nije u moguénosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti
konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troskova i sli¢no. U slucaju takvih pitanja, odgovor nadleznog tijela ¢e upucivati na relevantni dio
dokumentacije PDP-a.

VERZIJA:

OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA 1Z VERZIJE 4.0:

DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 14.9.2018. DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 25.9.2018.

396. | Moze li u projektu kao ¢lan istrazivackog tima biti naveden djelatnik Ne postoji ograni¢enje da se ta osoba navede u projektnom prijedlogu
koji ¢e sudjelovati u projektu i u istrazivackom timu, a €iji se troSak kao osoba koja sudjeluje u projektu, no u kontekstu vrednovanja
place nece ukljuéiti u proracun projekta? kompetencija prema pitanjima 3.3, 3.4. i 3.5 u kriteriju 3, ta se osoba

neée smatrati ¢lanom istrazivackog tima.
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397. | U UZP navodite da zivotopise trebaju dostaviti svi ¢lanovi U skladu s tockom 2.5. Uputa za prijavitelje, ako u trenutku predaje
istrazivac¢kog i projektnog tima. S obzirom da ¢e se za osobu za projektnog prijedloga prijavitelj nema imenovanu osobu za
administraciju/upravljanje projektom, a koja je ¢lan projektnog tima, administraciju, kao dokaz projektnoj prijavi treba priloziti pripremljenu
angazirati vanjski struénjak, treba li dostaviti Zivotopis i tog vanjskog dokumentaciju za nabavu usluga upravljanja projektom sukladno
struénjaka? Zakonu o javnoj nabavi ili dokumentaciju natjecaja za zaposljavanje

osobe zaduzene za administriranje projekta.
Slijedom toga, nije moguce dostaviti zivotopis spomenute osobe prije
provedbe postupka nabave odnosno provedbe postupka zaposljavanja.

398. | Molimo pojasnjenje za trazenu metodologiju mjerenja kapaciteta U okviru obrasca 2. DIO, tocka 7. prijavitelj je duzan opisati o kojem se

predmetnog subjekta (broj radnih sati ili druga primjenjiva mjerna
jedinica). Kako da to pojasnimo?

predmetnom subjektu radi (npr. laboratorij, centar ili druga ustrojstvena
jedinica) te navesti metodologiju mjerenja kapaciteta koja je primjenjiva
za navedeni predmetni subjekt (npr. broj radnih sati ili druga primjenjiva
mjerna jedinica). Npr. ukoliko rad nekog predmetnog subjekta/uredaja
ovisi o prisutnosti istrazivaca, tada treba naznaciti da se kapacitet tog
predmetnog subjekta/uredaja izjednacava s radnim vremenom
istrazivaca i iznosi npr. 8 sati dnevno.

VERZIJA:

OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA 1Z VERZIJE 4.0:

DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 15.9.2018.

DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 25.9.2018.

399. | Treba li Obrazac 8. Skupna izjava dostaviti i prijavitelj, ili samo Obrazac 8. Skupna izjava dostavljaju partneri na projektu.
partneri?
400. | Podnosi li se projektni prijedlog iskljuc¢ivo elektronic¢ki putem sustava | Sukladno poglavlju 3.2. PodnoSenje projektnog prijava, Uputa za
efondovi ili je potrebno dokumentaciju dostaviti i po§tom u originalu? | prijavitelje podnosi se od strane ovlastene osobe Prijavitelja putem
sustava e- Fondovi u elektronickom obliku.
Takoder, sukladno poglavlju 3.1. Uputa za prijavitelje, dokumentacija
koja zahtjeva potpis Prijavitelja i/ili Partnera, mora biti sken izvornika,
ovjerena peCatom 1 potpisom ovlaStene osobe za zastupanjem
dostavljena elektronickim putem te dostupna u izvorniku na zahtjev
nadleznog tijela.
401. | Postoji li ograni¢enje u veli¢ini dokumenata koji se trebaju upload-ati u | OgraniCenje u veli¢ini dokumenta je 100MB po jednom dokumentu.
sustav efondovi? Ogranicenje ukupne veli¢ine svih dodanih dokumenata ne postoji,
stoga ukoliko postoji potreba za prilaganjem dokumenata vecih od
100MB potrebno je iste razdvojiti na vise manjih dokumenata.
402. | Molimo Vas jasne upute o ¢emu bi se trebalo pisati u Prijavnom U okviru pojedinaénih stavki Prijavnog obrasca objavljenom na mreznoj

obrascu 1 pod poglavlje Socio-ekonomski okvir, odnosno pod pitanja:
Socio-ekonomski okvir, Glavne karakteristike socio-ekonomskog
okruZenja: teritorijalni i demografski aspekt, socio-kulturalno

stranici https://efondovi.mrrfeu.hr potrebno je unijeti podatke sukladno
trazenom u svakoj pojedinoj stavci. U okviru opisivanja ekonomskog
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nasljede; ekonomski aspekt (tip gospodarskih aktivnosti, podaci o
djelatnostima, prihodima i sl.) i Definiranje svrhe projekta i njegov
utjecaj (doprinos) na drustveno-gospodarsko okruZenje.

Napominjemo da su u Obrascu uputa za popunjavanje prijavnog
obrasca date samo djelomic¢ne upute koje ne odgovaraju pitanjima koja
se traze u ovom pozivu.

Takoder, kod ekonomskog aspekta molimo vas objasnjenje da li se
pojam odnosi na trenutno poslovanje Prijavitelja/partnera, ili na buduce
poslovanje s obzirom na istrazivanje/razvoj usluge/proizvoda?

aspekta potrebno je opisati sada$nji ekonomski kontekst u dijelu koji je
relevantan za projektni prijedlog koji se predlaze.

VERZIJA:

403.

OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA 1Z VERZIJE 4.0:

DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 17.9.2018.

Kako se dokazuje broj radova objavljenih u bazi Web of Science CC

kojeg je potrebno navesti u zivotopisima ¢lanova istrazivackog tima
(Obrazac 6.)? Da li je natjeCaju potrebno priloziti ispis radova iz baze,
potvrdu knjiznice ili nesto slicno?

Pitanje je ponukano ¢injenicom da je u zadnja dva mjeseca doslo do
promjena uvjeta pretplate na bazu WoS pa se trenutno s nase ustanove
ne moze pristupiti svim zapisima u bazi — vidi se da zapisi postoje, ali
dobivamo poruku ,,The record you requested is outside your
subscription range for the product selected.* 1z tog se razloga neki
radovi koji su upisani u bazu WoS CC ne izlistaju na popisu radova
autora za kojeg se baza pretrazuje 1 broj rezultata se razlikuje od
stvarnog. Prilikom identi¢ne pretrage baze WoS CC u lipnju na popisu
radova su se izlistavali svi radovi autora. Molimo vas da prilikom
evaluiranja prijave vodite racuna da osoba koja provjerava zapise mora
imati pristup cjelokupnoj bazi WoS CC bez vremenskih ogranicenja.

DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 25.9.2018.

U Obrascu 6. Zivotopis, to¢ka 8. Clanci objavljeni u bazi podataka WOS

CC potrebno je navesti pojedine clanke objavljene u bazi WoS za
¢lanove istrazivackog tima i voditelja projekta.

404,

U podkriteriju 3.3 Prosjecni broj objavljenih znanstvenih ¢lanaka u
bazama podataka WoS CC c¢lanova istrazivackog tima i voditelja
projekta se kaze: ,,ocjenjivat ¢e se broj znanstvenih ¢lanaka
istrazivackog tima i voditelja projekta objavljenih u WOS CC. Zbroj
svih ¢lanaka podijelit ¢e se brojem clanova istrazivackog tima i
voditelja projekta kako bi se dobio prosje¢ni broj publikacija koji se
vrednuje.” U odgovoru na pitanje 103. iz 13. seta pitanja se kaze

U broj objavljenih clanaka ubraja se ukupan broj objavljenih
znanstvenih c¢lanaka u bazi WoS CC clanova istrazivackog tima i
voditelja projekta koji se potom dijeli s brojem ¢lanova istrazivackog
tima ukljucujucéi voditelja projekta.
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,,Gleda se ukupan broj objavljenih znanstvenih ¢lanaka u bazama
podataka WoS CC tog ¢lana istraziva¢kog tima.“

Nase pitanje je: da li se u ukupan broj objavljenih znanstvenih ¢lanaka
u bazi WoS ubrajaju svi ¢lanci navedeni u zivotopisima svih ¢lanova
istrazivatkog tima, ili se ubraja ukupan broj RAZLICITIH znanstvenih
¢lanaka u bazi WoS? Npr. ako osoba A u Zivotopisu navede 30, a
osoba B 14 radova, ali na kojima je osoba A koautor (dakle ve¢ su
navedeni medu radovima osobe A), je li ukupan broj radova 43 ili 30?
Da li je za taj primjer prosjecni broj publikacija koji se vrednuje 22 ili
15?

405.

Partner (mikro poduzetnik) ima samo jednu zaposlenu osobu na
nepuno radno vrijeme, a krace od 12 mjeseci. Pojavila se stvarna
potreba te se otvara potpuno novo radno mjesto za koje ne postoji
usporedno radno mjesto u toj tvrtki temeljem kojeg bi se izvrsio
izracun troska place. Je li takav novozaposleni djelatnik prihvatljiv
troSak? Moze li se za izracun uzeti prosjecni trosak place za to radno
mjesto na trzistu ili nesto drugo?

Sukladno Uputama za prijavitelje, isklju¢ivo u slucaju kada kod
partnera:
e nije zaposlena niti jedna osoba do predaje projektnog
prijedloga, i/ili
e nije zaposlena niti jedna osoba u neprekidnom trajanju
12 uzastopnih mjeseci koji prethode predaji projektnog
prijedloga, i/ili
e niti jedna od zaposlenih osoba nije rasporedena na isto
ili slicno radno mjesto koje bi odgovaralo radnom
mjestu novozaposlene osobe,
standardne veli¢ine jedini¢nog troska sukladno Uredbi 1303/2013
¢lanku 68. stavku 2., za novozaposleno osoblje, a za radna mjesta
znanstveno-istrazivackog sektora, temeljit ¢e se na Uredbi o nazivima
radnih mjesta i koeficijentima sloZenosti poslova u javnim sluzbama,
podacima za radna mjesta i koeficijente slozenosti poslova u visokim
uciliStima i javnim institutima (¢lanak 6.), odnosno na izraCunu
standardne veli¢ine jedini¢nog troska iz Priloga 8. IzraCun standardne
veliCine jedini¢nog troska ovog Poziva.
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